

# 宿舍里,保安持菜刀砍死同事

## 一身好功夫用错了地方,疑借钱未果痛下毒手

曾经习武,却夺人性命,空有一身好武功,再无用武之地。昨日清晨5时20分许,省城政务区水墨兰亭小区21号楼2楼,发生一起命案,一名年轻保安持菜刀砍向同事王某,导致王某头部受重创,当场身亡。辖区警方闻讯赶到后,将嫌犯当场擒获并控制。据悉,嫌犯和死者均为该小区保安,目前,蜀山分局刑警大队已介入调查此案,并就案情对嫌犯展开审讯工作。

记者 张敏 鲁龙飞/文 黄洋洋/图



### 事发前,曾争执2个多小时

上午10时许,死者遗体被运走,其家人仍未赶至。约30分钟后,警戒线被撤离,民警带着大量证物离去。记者进入事发地点,发现防盗门被锁,由物业出示的封条封住大门。

听闻发生命案,对门的戴师傅还是有些后怕,“大概在夜里1点多,就听到这间屋里不断有争吵声音,持续了2个多小时。”戴师傅称,期间还传出砸东西的嘈杂声音。

戴师傅与沙某是江苏老乡,有过几次来往。“沙某也没什么爱好,就喜欢上网,经常上完白班后,就钻进网吧通宵达旦。”戴师傅曾劝阻沙某不要沉迷网络,但沙某并没有理会。“近期也经常听到争执声音,不久就停歇了。”

偶尔,两人会闲聊几句,沙某说,自己此前在上海打工,后来到合肥当保安。

### 疑借钱未果酿命案

嫌犯和死者本是同事,为何突下毒手?有知情人称,沙某可能因向死者王某借钱未果,一气之下取来菜刀,用力过猛砍中王某。

“他很魁梧,让人有种望而生畏的感觉。”戴师傅回忆,一个星期前,沙某以钱包忘带为由,向戴师傅借了20块钱零钱,“不过,回到宿舍后,他就还我了,口碑还算不错。”

记者多番求证,得知该小区保安工资并不高,平均在1700块钱,因沙某被委以重任,比同事略多几百块钱。但是否系拮据借钱未果杀人,警方表示作案动机还在侦查中。

不过,据其他保安反映,沙某任职以来,时常和王某闹矛盾,“喜欢抬杠,就一点小事都吵几句。年轻人嘛,难免年轻气盛。”

警方透露,行凶者作案后,并未逃离现场。而沙某会武术的说法,该负责人并未否认。

### 昔日同事遭毒手命丧宿舍

记者赶到事发小区,南门附近已停满了警车,陆续有刑侦人员进出楼道,神情凝重。

据悉,事发现场位于21号楼208室,该屋被小区的长城物业公司租下,分别被辟为食堂和宿舍区,“宿舍供那些外地的、在合肥

没有住处的保安住,平时住的人也很少。”

据知情人透露,在接到群众报警后,辖区警方增派多部警车赶到事发屋内,发现宿舍内躺倒一人,血肉模糊,已无生还迹象。民警在屋内将一名嫌疑人当场控制,并找到一把带血的菜刀。

“嫌疑人很恐慌,蹲在地上紧张不安,自称姓沙,江苏人。”随后,嫌疑人被移送警方进一步处置。经调查核实,死者姓王,20多岁,是该小区一名普通保安。更让人大为惊讶的是,嫌犯与死者相识,身份同是保安。

### 嫌犯曾习武,能“镇得住场子”

记者找到“长城物业”办公室,工作人员却以领导开会为由,拒绝透露任何详情。

据悉,嫌犯沙某仅23岁,江苏南通人,平日负责18号楼公寓保安工作,从

事保安仅1个多月。

“他人高体大,个头有1米9,而且懂武术,能镇得住场子。”据小区保安称,加上18号楼交付后,正值装修期间,进出陌

生人员频繁,事情繁琐,管理难度大,体格粗壮的沙某被委以重任。“有些沉默寡言,不喜欢同人交流,性格比较内向。”这是沙某给一位相识的同事留下的印象。



# 金坛子酒

打开金坛子 幸福一辈子

## 金坛子酒——幸福中国人




2013年春季成都糖酒会展位: (1)成都大成酒店大厅右侧(2)成都世纪城假日酒店左侧二层

中国安徽金口酒业有限责任公司 加盟热线: 0558-5798888 5791399

安徽 中国企业诚信经营示范单位 地址: 亳州市古井镇工业园 网址: www.jinkoujiuye.com.cn